2. Solent X;. X».... des tirages indépendants de B(1/2) (Bernoulli de paramétre 1/2). Soit T = inf{n > 2

KXn—1 = X,} (c'est le plus petit n tel que X,.; = X)),

(a) Calculer P{X, # X;).
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On admet que P(T > k) = (1/2)*~! pour tout & > 1. Calculer P(T = k) pour tout & > 2.
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(b)

SBac, ¥ kvt sapencer & 4, k)= F0R

{c} Caleuler P(1 < 7T < 10).
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3. Soit X une variable de loi uniforme sur un intervalle [a; ).

(a) Calculer E{X) en fonction de a et b {refaire la démonstration du cours).
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On suppose maintenant que a = 0 et E(X) = 1, que vaut b7
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'Q.E_}?c 1 Jeac b= 2.




